
2023 жыл сәуіге тамақтану бойынша сауалнама талдауы  

Сауалнамаға 83оқушы қатысты (7 сп. -9 адам, 8сп. – 15адам, 9 сп.. – 15 

адам, 10сп.. – 12адам, 11сп.. -8адам, 1курс – 5 адам, 2 курс – 6 адам, 3 курс – 

8адам, 5 адам с. көрсетпеген (курс). 

Сізге асхана мәзірі ұнай ма?

 

Алғашқы тағамдардың сапасын бағалаңыз?

 

Екінші тағамдардың сапасын бағалаңыз?

 

Салат сапасын бағалаңыз? 

 

Сусындар сапасын бағалаңыз? 
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Тәтті тоқаш сапасын бағалаңыз?

 

Түстен кейінгі тағамдардың сапасын бағалаңыз?

 

Бірінші тағамдардың мөлшерін бағалаңыз?
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Екінші тағамдардың мөлшерін бағалаңыз?

 

Гарнирлердің мөлшерін бағалаңыз?

 

Салаттар мөлшерін бағалаңыз? 

 

Сусындар мөлшерін бағалаңыз? 

 

Пісірілген тәтті тоқаштар мөлшерін бағалаңыз? 

0 10 20 30 40 50

достаточно

малы

большие

все время разные

41

31

0

11

достаточно малы большие все время разные

Ряд 1 41 31 0 11

достаточно малы большие все время разные

0 10 20 30 40

достаточно

маленькие

большие

все время разные

39

26

3

15

достаточно маленькие большие все время разные

Ряд 1 39 26 3 15

достаточно маленькие большие все время разные

0 10 20 30 40 50 60

достаточно

большие

56

12

3

12

достаточно маленькие большие все время разные

Ряд 1 56 12 3 12

достаточно маленькие большие все время разные

0 10 20 30 40 50

достаточно

большие

36
44

0
3

достаточно маленькие большие все время разные

Ряд 1 36 44 0 3

достаточно маленькие большие все время разные



 

Түстен кейінгі тағамның мөлшерін бағалаңыз?

 

Олар сізге қосымша береді ме?

 

Сіз қызмет көрсету персоналының жұмысына қанағаттанасыз ба?

 

 

Психолог                                                                               А. Головкина  
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